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Χριστούγεννα στο Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο, με 
πολλές ταινίες…
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

 

Το Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο, ο αγαπημένος τόπος συνάντησης μικρών και 
μεγάλων,  «ντύνεται» από τις 7 Δεκεμβρίου με τα γιορτινά του και 
περιμένει και  αυτά τα Χριστούγεννα, τους μικρούς και μεγάλους φίλους 
του, με μια σειρά από εντυπωσιακές ψηφιακές παραστάσεις και ταινίες 
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θόλου!

Το Ευγενίδειο μας καλεί λοιπόν σε ένα συναρπαστικό ταξίδι από τα βάθη των 
ωκεανών ως τις εσχατιές του Σύμπαντος, και από το «κοντινό» παρελθόν ως το 
μακρινό μέλλον. Παρακολουθήστε παρέα με τους φίλους και την οικογένειά σας 
μία, δύο ή και περισσότερες παραστάσεις σε ένα από τα μεγαλύτερα και καλύτερα 
εξοπλισμένα ψηφιακά πλανητάρια στον κόσμο!

Μία μικρή γεύση από τις παραστάσεις:

 «Το Άστρο των Χριστουγέννων»

Μία εντυπωσιακή όσο και επίκαιρη ψηφιακή παράσταση για όλη την οικογένεια. Η 
παράσταση αναλαμβάνει να διερευνήσει, με τη συμμετοχή του θεατή, μερικά από 
τα πιο δημοφιλή ερωτήματα και να δώσει μία εικόνα στην αναζήτηση κάθε 
παιδικής ψυχής, του ξεχωριστού εκείνου κοσμικού φαινομένου, που οδήγησε τους 
τρεις Μάγους στον νεογέννητο Χριστό. Τι ήταν τελικά εκείνο το «Άστρο»; Ήταν 
άραγε μετέωρο ή κομήτης; Νόβα ή σουπερνόβα; Μετεωρίτης ή βολίδα; Ισχύει 
άραγε η διατύπωση του Κέπλερ, πως επρόκειτο για συζυγία πλανητών; Γιατί καμιά 
επιστημονική θεωρία δεν μπορεί να επιβεβαιωθεί ή να απορριφθεί έως σήμερα; 
Κάνοντας ένα ταξίδι πίσω στους αιώνες που πέρασαν, ξεκινώντας από τη γέννηση 
του Θείου Βρέφους στη φτωχική φάτνη της Βηθλεέμ, η παράσταση «Το Άστρο των 
Χριστουγέννων» ξεδιπλώνει τόσο ιστορικά, όσο και επιστημονικά δεδομένα μέσα 
από ένα ιδιαίτερο μουσικό και οπτικό θέαμα. Συγχρόνως, γεμίζει τον χώρο με έναν 
«αέρα» παιδικής αθωότητας,  αναδύοντας πλήθος συναισθημάτων, που σίγουρα θα 
συγκινήσουν κάθε παιδικό βλέμμα και παράλληλα θα ξυπνήσουν όμορφες παιδικές 
αναμνήσεις στους μεγαλύτερους.

Mαγεμένος Ύφαλος – Kaluoka Hina

Ο φαντασμαγορικός κόσμος του βυθού ζωντανεύει στο Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο 
με τον «Μαγεμένο Ύφαλο-Kaluoka Ήina», μία εντυπωσιακή ψηφιακή παράσταση 
που είναι αφιερωμένη στους μικρότερούς μας φίλους, 5 ετών και άνω.

Ο Θάνατος των Δεινοσαύρων

Ένα συναρπαστικό ταξίδι πίσω στον χρόνο, στην εποχή της αδιαφιλονίκητης 
κυριαρχίας των δεινοσαύρων πάνω στην Γη, αλλά και της μυστηριώδους 
εξαφάνισής τους. Η παράσταση παρουσιάζει με συνοπτικό τρόπο ορισμένες μόνο 
απ’ τις πιθανές ερμηνείες της μαζικής εξαφάνισης των δεινοσαύρων. Για παιδιά 10 
και άνω και ενήλικες.



Παράξενοι Κόσμοι στο Ηλιακό Σύστημα

Μια μοναδική ευκαιρία «γνωριμίας» με ορισμένους από τους πιο ακραίους 
πλανήτες και δορυφόρους του Ηλιακού μας Συστήματος, καθώς αναδεικνύει την 
θαυμαστή πολυπλοκότητα των παράξενων κόσμων που κρύβει το Ηλιακό μας 
Σύστημα. Για παιδιά 9 ετών και άνω και ενήλικες.

Κρυμμένο Σύμπαν

Ελάτε να φτάσουμε ως τα βάθη του διαστήματος με ένα ξεχωριστό  
κινηματογραφικό μέσο. Εκπληκτικές εικόνες υψηλής ανάλυσης του διαστήματος 
επιτρέπουν στους θεατές να εξερευνήσουν τους πρώτους  γαλαξίες, να δουν 
αστέρια που γεννιούνται μέσα σε λαμπρά νέφη αερίου και σκόνης, να περιηγηθούν 
στην επιφάνεια του Άρη και να θαυμάσουν εικόνες μακρινών ουράνιων δομών, μαζί 
με μερικές εκπληκτικές όψεις του Ήλιου. Για παιδιά 9 ετών και άνω και ενήλικες.

Κοράλλια και ύφαλοι

Μια βουτιά στα υπέροχα νερά των κοραλλιογενών υφάλων, σε «νερά» που κρύβουν 
εικόνες απίστευτης ομορφιάς για να γνωρίσουμε τις σπάνιες υποθαλάσσιες 
φυσικές ομορφιές της Γης. Ελάτε ταυτόχρονα να βουτήξουμε, παρέα με διάσημους 
επιστήμονες, σε θάλασσες που ήδη κινδυνεύουν και σε οικοσυστήματα που 
προσπαθούν να μας θυμίσουν ότι: “Δεν κληρονομούμε τον πλανήτη από τους 
γονείς μας… Αντίθετα τον δανειζόμαστε από τα παιδιά μας”. Για παιδιά 9 ετών και 
άνω και ενήλικες.

Κι αν η ταινία «Κοράλλια και Ύφαλοι» σας φέρνει στο νου τον ελληνικό υποβρύχιο 
κόσμο δεν έχετε παρά να επισκεφθείτε την έκθεσή μας: «Με μια ανάσα: Η Ελλάδα 
κάτω από την Θάλασσα», μια εντυπωσιακή έκθεση φωτογραφίας του ελεύθερου 
δύτη και φωτογράφου Στέφανου Κόντου που φιλοξενείται στους χώρους του 
Ιδρύματος Ευγενίδου. Η έκθεση έχει ως θέμα την υποβρύχια φωτογραφία,  την 
ελεύθερη κατάδυση και τον ελληνικό βυθό και φιλοδοξεί  να αναδείξει την 
ομορφιά, την αξία και την μοναδικότητα του Ελληνικού υποβρύχιου τοπίου και 
βεβαίως να προσφέρει μια ιδιαίτερη εικαστική άποψη για την ελεύθερη κατάδυση 
και την φυσική επαφή του ανθρώπου με το περιβάλλον.


